



В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту нанесения в подъезде надписей и изображений экстремистского характера

В подъезде одного из жилых домов по улице Гузовского в городе Чебоксары на стенах и в кабине лифта были обнаружены надписи, а также изображения, способные вызвать у представителей разных национальностей и религиозных групп взаимную нетерпимость, недовольство и ненависть. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

07 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633206>